

志愿服务，春节不打烊



一起包饺子



送礼物



赠送围巾等礼物



大扫除

包饺子、写福字、陪外地员工过年……春节期间，我区志愿服务不打烊，给许多需要帮助的人送温暖。

与留坛员工一起过年

2021年春节，蜂巢能源常州园区共有1000余名青年员工留金坛过年。今年春节，随着疫情防控常态化，该公司积极倡导员工就地过年，许多鼓励政策和举措，让员工们感受到了实实在在的温暖。

东城街道明星村新时代文明实践站、小红妈爱心社、红十字养老照护队50余名志愿者

走进蜂巢能源常州园区，与员工们快快乐乐“益企”party一起嗨，并邀请抗战老兵夏锡生、江苏好人袁顺清参加活动。在派对现场，“指压板跳”“爆米花保龄球”“快速喝汽水”等超多趣味小游戏让参加活动的人们欢声笑语不断。

活动中，最让员工开心的是包饺子。员工们和志愿者们一起包，下熟后一起吃馄饨，大家共同体验动手包馄饨的快乐。志愿者还精心制作自助小菜，将下好的馄饨送到员工手中，区文明办还向部分员工赠送志愿者手工编织的围巾。

据悉，今年春节前夕，我区倡导“此心安处是吾乡”，让广大外来务工人员就地过年。区文明办围绕“文明金坛·温暖新春”主题，联合西城街道办事处、区妇联、红十字会等部门集中开展“金声送福、针情暖冬”就地过年关爱行动，走进江苏鑫隆、永臻科技、蜂巢能源、金声礼包、爱心围巾等形式多样的暖心年味活动，让在金坛打拼的人们感受到近邻胜远亲的暖意，在心里激荡起幸福的味道。

向困境老人送温暖

过年期间，志愿者们带着礼

物走进东园社区困境家庭朱阿姨家中，跟朱阿姨拜年。一进门，潘行健、祁家乐等年轻的志愿者主动包揽了厨房、院子的清洁任务。他们手持扫把、火钳、铁锹、抹布等工具，帮助整理房间，打扫庭院，清运垃圾。志愿者还对火灾隐患进行了排查，仔细检查房前屋后，电线路损坏、易燃物品堆放等情况，最大限度减少火灾隐患。志愿者还对辖区内的卫生死角、绿化带进行清扫，让环境焕然一新。

全国道德模范提名奖获得者、常州市三八红旗手周英仙的

家属沈志强腰部长期疼痛不适，志愿者上门进行了走访探护。志愿者潘小花说：“我们将长期对朱阿姨、沈伯伯进行关怀，将定期派养老照护师们上门指导家庭护理。”

据悉，各志愿小分队对城区50余户家庭一一拜年，并把自己一针一线编织的帽子、围巾送到社区老人手上。
沈灿军/文 谢才保/摄

不出常州，茅山脚下过新年

东方盐湖城年俗游抢占本地度假C位

春节期间，东方盐湖城推出了“山中妙会江湖年”系列活动，以江湖为主题，以年俗为核心，用14小时全景区演艺互动覆盖、年味小吃游戏、年俗酒店主题活动，打造出红红火火的新春盛宴，让前往游客邂逅了真正的年味。春节期间，这座茅山脚下的逍遥仙镇酒店平均出租率达95%，七大主题各异的酒店受到了不同客群的追捧。

打春牛、财神巡游、烟花大会……年俗年味演艺好评连连

“来东方盐湖城，不看演出就亏了！”来自武进的王先生表示，都说在东方盐湖城，演出才是重头戏。2021年春节，除了晨钟暮鼓、嘻哈道、江湖盛宴等经典王牌演出热度不减，景区特别安排了城市难寻的精彩民俗演艺如打春牛、财神巡游、古彩戏法、舞龙舞狮等，令人目不暇接。

到了晚上，一场行浸式江湖穿越互动秀《梦回茅山》拉开小镇夜幕，游客们边逛边看演出，欣赏小镇风情。在太极广场上演的冬日版《逍遥游·吉火祭》更是每天加演，喷吉火、舞铁水、闹篝火，当大家手拉手围绕着篝火跳舞祈福时，百万朵烟花在小镇夜空璀璨绽放，将春节气氛推向最高潮。80后王女士表示，“暑假就来这里看了烟花，春节特地带了一家七口一起再过来体验一把。”

住酒店过大年，大多家庭选择的春节新玩法

东方盐湖城度假区近700间酒店春节期间平均出租率95%，从古朴山野的主题山居客栈、汉服主题酒店松桂里，野奢帐篷牛路野营、到环山轻奢酒店山隐巽宿、盐汤私享盐泉涵馆，每一个主题酒



舞龙舞狮

财神巡游

店都受到了不同年龄段游客的追捧。其中汉服酒店松桂里在春节期间成为了亲子出行的首选，景区酒店总经理朱驹介绍，“松桂里酒店每个房间春夏秋冬都配备了2-3套汉服，小朋友们还能穿着汉服体验活字印刷、投壶等古法体验，让传统文化变得更加鲜活”。据悉，春节期间东方盐湖城的酒店还开展了写福字、写春联、包饺子等年俗活动，让游客们感受地道中国年味，热闹迎新年。

200余名外地员工过年不返乡，携爱坚守岗位

为响应“就地过年”号召以及保证春

节日期间景区正常运营，员工都选择了春节就地过年坚守岗位。东方盐湖城工会也对员工开展了节日慰问、包饺子、送节日礼包、发放防疫物资、赠送年货特产等活动让员工暖心又暖胃。来自武汉的演出部经理桂文表示，在自己的“第二故乡”常州，给游客带来更多欢笑，是自己最大的新年愿望。

据悉，新春过后，三月东方盐湖城将迎来开园五周年，届时将通过一系列仙镇穿越主题活动、超值感恩回馈等形式给游客带来更多福利。

梁欣妍 李清影文
图片由景区提供



打春牛



烟花大会



梦回茅山